



Турагентство КРУГОЗОР

Приходите г.Муром ул. Льва Толстого 13

Звоните 89209053138 (+ Viber/ WhatsApp)

instagram @krugozormurom

Вконтакте группа (vk.com/krugozormurom)

Одноклассники (ok.ru/krugozormurom)

Турагентство КРУГОЗОР приглашает на экскурсию во Владимир

Веревочный парк «Ярус»



Ваши дети не сидят на месте ни минуты? Им наскучили шведские стенки и детские площадки? Они так и норовят забраться куда-нибудь повыше? Значит, самое время отправиться на покорение самых настоящих скалолазных высот!

Под руководством опытных инструкторов скалодрома «ЯРУС» ваши дети сделают первые шаги по нависающим стенам, преодолеют страх высоты, овладеют азами техники лазания и поверят в свои

силы! Наши динамичные игры и веселые задания на координацию, внимательность и ловкость не оставят равнодушными маленьких непосед. Перед ними распахнутся двери в увлекательный мир скалолазания — мир, который научит детей не пасовать перед трудностями, идти к победе и работать в команде!

В программу пребывания включены:

- - пребывание на веревочном парке;
- - прокат снаряжения;
- - инструктаж по технике безопасности;
- - неограниченное число прохождений нижнего и верхнего маршрутов веревочного парка;
- - неограниченное количество подъемов по всем модулям скалолазных стенок FUN WALLS;
- - консультация и помощь инструктора на всех этапах.
- - мастер класс по лепке из глины



Музей науки и человека «Эврика»



Музей науки Эврика - это место, где человек может получить огромное количество знаний об окружающем мире, создать молнию с помощью катушки Тесла, прикоснуться к плазменному шару, познать законы Ньютона, оказаться внутри мыльного пузыря, потрогать радугу, поиграть на электрогитаре и барабанной установке, познать анатомию и почувствовать себя археологом. Центр

«ЭВРИКА» - это интерактивная экспозиция из более чем 150 экспонатов, 3D кинотеатр с научными фильмами, комната конструирования, лаборатория научных шоу и мастер классов, галерея научных иллюзий, 3D моделирование, опыты с жидким азотом и многое другое.

В целях популяризации науки, Научно-познавательный центр Эврика активно сотрудничает с Владимирским государственным университетом и рекомендован Департаментом образования Владимирской области для проведения дополнительных занятий для школьников с целью практического закрепления полученных в школе теоретических знаний.

В музее проводятся интеллектуальные или научные шоу – это захватывающие, яркие и увлекательные программы в которых используются эффектные химические опыты и научные эксперименты. Дети обязательные непосредственные участники научных экспериментов.

Одним из самых популярных наших шоу является шоу с жидким азотом и крио мороженым. Как проходит шоу с жидким азотом!



Во время шоу дети экспериментируют с жидким азотом, замораживают цветок, банан, попкорн. А в конце сами делают основу для мороженого и заливают жидким азотом. Раскладывают получившееся мороженое по стаканчикам и кушают вкуснейшее мороженое. Облака тумана, замороженный попкорн и крио мороженое – это великолепно!

✚ Музейный Культурно-образовательный центр Палаты



Комплекс экспозиций «Детский музейный центр» располагается на первом этаже «Палат». Он объединяет несколько экспозиций, которые будут интересны и взрослым, и, конечно, детям любого возраста. Здесь возможно «Путешествие в каменный век», в пещеру первобытного человека. «Старорусская школа» позволит представить посетителям, как учились дети два столетия назад, как выглядел школьный класс, какие предметы использовались в обучении. «Весёлая ярмарка», воспроизводящая торговые обычаи, наполнит праздничным настроением.

В «Стране игрушек» глаза разбегаются от обилия самых разнообразных игрушек – от древних фигурок, найденных археологами, до аристократических кукол начала XX в., а также современного мира Барби. В экспозициях центра проводятся тематические уроки-экскурсии: Урок в старорусской школе, В гостях у прабабушки, Жилище древнего человека.

Расчет стоимости программ на группы 30,40 человек

При необходимости можно объединить 2 -3 программы и/или добавить обзорную экскурсию по городу, если это возможно по программе.

В стоимость входит транспортно-экскурсионное обслуживание, входные билеты, услуги фотографа и фото на облачном хранилище.

*Обед рассчитывается дополнительно. По желанию кафе с комплексным обедом или Макдоналдс.

Программа	30 чел+3 бесплатно	40 чел+4 бесплатно
Веревочный парк «Ярус» + азотное шоу	1800	1500
Веревочный парк «Ярус» + музей Эврика	1800	1500
Веревочный парк «Ярус» + Музейный комплекс «Палаты» 2 интерактивные программы	1600/1700	1300/1400

Расширяйте свой обзор с турагентством КРУГОЗОР!